
 
 

Шмалько Микола В’ячеславович 
 

Шмалько Микола – справжній герой 

нашого часу, чиє життя стало символом 

відданості, мужності та любові до своєї 

країни. Народжений у мирному часі, він 

пройшов свій шлях із честю та гідністю, 

залишивши по собі світлу пам'ять у серцях 

тих, хто його знав. 

Микола навчався у Слов’янському 

коледжі транспортної інфраструктури, де 

зарекомендував себе як відмінник і 

талановитий студент. Його старанність і 

прагнення до знань викликали повагу як серед 

викладачів, так і серед однокурсників. Окрім 

академічних досягнень, він був справжньою 

окрасою свого колективу – людиною з великим 

серцем, завжди готовим допомогти і 

підтримати. Його доброта, щирість та 

відкритість назавжди залишаться в пам'яті 

тих, хто мав щастя бути поруч. 

Після закінчення коледжу Микола розпочав свою трудову діяльність у 

Локомотивному депо міста Слов’янськ. Як і в навчанні, так і на роботі, він проявляв себе з 

найкращого боку. Працьовитість, відповідальність і висока професійна етика швидко 

зробили його цінним працівником, на якого завжди можна було покластися. Микола був 

тим, хто не боявся брати на себе відповідальність і завжди прагнув робити свою справу на 

найвищому рівні. 

Проте, коли на рідну землю прийшла війна, Микола не залишився осторонь. Він, як і 

багато інших справжніх патріотів, став на захист незалежності України. Лише чотири 

місяці на службі, і його життя обірвалося у боротьбі за свободу, за майбутнє своєї країни. 

Микола віддав найдорожче – своє життя, захищаючи мирне небо для нас усіх. 

Його героїчний подвиг назавжди залишиться в нашій пам’яті. Микола Шмалько – це 

не лише ім’я, це символ відваги, самопожертви та справжньої любові до Батьківщини. Він 

пішов з життя занадто рано, але його душа продовжує жити у спогадах, у вдячності тих, 

хто знав його, у вільній Україні, за яку він боровся. Пам’ять про Миколу назавжди 

залишиться у серцях тих, хто шанує героїв. Вічна йому слава. 
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